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BLÅVANDSHUK GOLFKLUB 

referat fra 
Bestyrelsesmødet mandag d. 28. juli 2025 

Kl. 18:00 i restauranten / på kontoret 
 

Tilstede:    Fraværende: 
 

Flemming Karris Sørensen FK   
Karsten SkjøƩ  KS 
Thorbjørn Jull  TJ 
Margit Buhl   MB   
Kim Nielsen   KN   
Kirsten KaltoŌ  KK 
Finn Hedegaard FH  Anders Jensen  AJ  uden aĩud 
      
Lars Okholm Larsen  LO 
 
 
1 : Godkendelse af referat 
 Fra bestyrelsesmødet d. 03.06.2025.  
  Udsendt d. 05.06.2025 kl. 09:50  Godkendt  
 
2 : Leje kontrakt 

Status ved kontrakt udvalget. 
 
De to af de Ɵlføjelser vi har modtaget fra Skallingen ApS. er OK.  
Men passussen om at vedligehold kan opsiges med 6 måneders varsel kan vi ikke  

acceptere. 
Vi skal have aŌalen underskrevet, FK og KS tager et møde med Jan. 

 
3 : Maraton Golf d. 14.06.2025. 

Arrangementet forløb eŌer planen.   
Vi har ikke modtaget Ɵlmeldingsgebyrerne, men har modtaget faktura fra Henne på mad. 
 KS og LO mødes for at lave regnskabet. KS rykker for Ɵlmeldingsgebyr. 

 
4 : FlexGolfClub 
 DGU har ingen grænse for antal medlemmer i en golŅlub.  

Bestyrelsen besluƩede at en foreløbig grænse skal være 2.500 medlemmer. FlexGolfClub 
må sælge medlemskaber indƟl vi når 2.400. 

 
5 : Hjemmeside 

Der sker Ɵlsyneladende ingen udvikling i sagen. LO spørger Uniquepixels hvad de skal have 
for en hjemmeside Ɵlsvarende den de har lavet Ɵl Vejen GolŅlub. 

 
6 : Valg af udvalg 

TJ, FH og MB kigger på indtægterne fra FlexGolfClub og hvordan nogle af dem kan anven-
des Ɵl gavn for banen og dermed medlemmerne. 
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7 : Skiltning 
 FK mener skiltningen nogle steder er mangelfuld og flere gav udtryk for at flagene med  

”Skallingen” ved indkørslen Ɵl golĩanen er misvisende. 
 
8 : Trænere og træningsudstyr 

KN har ikke fået svar fra Arne Tinning på hvem der skal assistere ham i 2025/26. 
 Medlemmerne eŌerspørger flere Ɵder ved Jesper Thorsøe. 

Der er udsendt fakturaer Ɵl de medlemmer der har haŌ mere end en træningslekƟon. 
Der var mange uudnyƩede træningsƟder i sommer. 
Der aĬoldes møde med Arne Tinning snarest, hvor der skal laves en aŌale. 

  
9 : Company Day 
 Tilmeldinger er OK, fakturaer er udsendt. Der er også styr på ventelisten 
 Arbejdsopgaverne blev gennemgået. Mange frivillige er på plads med vi skal bruge flere. 
 
10 : AkƟonslisten 
 Redigeret 
 
11 : Økonomi 
 TJ har 3 gange været på kontoret og gennemgået bilag og udtog. 
 KN beder TJ kort beskrive processen, så den kan skrives ind i fremƟdige referater som  

dokumentaƟon for egenkontrol. 
 Det blev vedtaget at bag mærker fremover skal udløse et gebyr på kr. 50,00. 
 
12 : Scorekort indtastning 
 Medlemmerne skal opfordres Ɵl selv at indbereƩe score. 
 
13 : Eventuelt 

KN : Det Ɵltagende uvejr kan måske føre Ɵl at vi skal have etableret tordenshelters. 
KN : Har på mandag d. 4. august møde med HoleInOne challenge. 
MB : Vi mærker ikke meget Ɵl T-Flex ( 10 klubber ) 
MB : Det blev vedtaget at bestyrelsen vil forsøger at lave Banekontrol. 
 
Næste møde er onsdag d. 3 / 9 2025 kl. 18:00 

 
 
      / Lars O. 
 
  


